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MIXER ELETTRICO CON CIOTOLA GIREVOLE IT

Grazie per aver acquistato il mixer con ciotola Innoliving 
INN-780. Questo mixer può essere utilizzato da solo o  
con la ciotola in dotazione. Il mixer è adatto per sbattere/
frullare uova, creme, biscotti e pastelle.

Leggere attentamente il manuale di istruzioni prima 
dell’uso, facendo particolare attenzione alle norme e 
avvertenze di sicurezza. Conservare il presente manuale 
per eventuali consultazioni future.

IMPORTANTI NORME DI SICUREZZA 
GENERALE 
Quando viene utilizzato un elettrodomestico, 
devono essere rispettate delle precauzioni 
generali di sicurezza, incluse le seguenti:
•	 È necessaria una stretta supervisione quando 

l’unità viene utilizzata in presenza di 
bambini.

•	 Non immergere l’unità in acqua o altri 
liquidi.

•	 L’unità non è adatta a scopi per i quali non è 
stata progettata.

•	 Se il prodotto, la ciotola o il cavo risultano 
danneggiati, non utilizzare il prodotto e 
rivolgersi al servizio di assistenza tecnica 
autorizzato.

•	 Non utilizzare accessori diversi da quelli 
forniti dal produttore, l’utilizzo di accessori 
non autorizzati potrebbe comportare seri 
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rischi di incendio o shock elettrico.
•	 Scollegare il prodotto dalla presa di corrente 

quando l’unità non è in uso, prima di 
intraprendere un ciclo di pulizia o quando 
vengono inseriti o rimossi accessori e quando 
viene lasciato incustodito.

•	 Mantenere dita, vestiti, capelli, spatole o altri 
utensili lontano dalle parti in movimento.

•	 Questo prodotto può essere utilizzato 
da persone con ridotte capacità fisiche, 
mentali o sensoriali, o privi di esperienza 
e conoscenza solo se sotto supervisione o 
se hanno ricevuto istruzioni riguardanti 
l’uso in sicurezza dell’apparecchiatura e 
comprendono i rischi associati al suo utilizzo. 
Questo prodotto non può essere utilizzato 
da bambini. Tenere il prodotto e il suo cavo 
di alimentazione lontano dalla portata dei 
bambini.

•	 I bambini devono essere sorvegliati 
per assicurarsi che non giochino con 
l’apparecchio.

•	 Dopo aver tolto l’imballaggio, verificare 
l’integrità dell’apparecchio; in caso di 
dubbio non utilizzarlo e rivolgersi a 
personale professionalmente qualificato. Gli 
elementi d’imballaggio (sacchetti di plastica, 
polistirolo espanso, chiodi, ecc.) non devono 

IT
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essere lasciati alla portata di bambini in 
quanto potenziali fonti di pericolo.

•	 Questo apparecchio dovrà essere destinato 
solo all’uso domestico per la preparazione di 
alimenti.

•	 Utilizzare l’apparecchio solo con gli accessori 
forniti in dotazione.

•	 Non toccare l’accessorio montato 
sull’apparecchio quando questo è in 
funzione.

•	 Non fermare la rotazione delle fruste o 
comunque delle parti in movimento, ma 
lasciarle immerse nel contenitore fino a 
quando si sono arrestate naturalmente per 
loro inerzia.

•	 Controllate che il corpo motore non venga 
in contatto con l’acqua o altri liquidi e non 
metterlo in lavastoviglie. Nel caso dovesse 
inavvertitamente bagnarsi o immergersi 
in liquidi, staccare immediatamente la 
spina dalla presa di corrente, asciugarlo 
con cura e verificare che il liquido non 
sia entrato all’interno del corpo motore; 
in caso di dubbio rivolgersi a personale 
professionalmente qualificato.

•	 Non tirare il cavo per spostare l’apparecchio.
•	 Tenere le mani o qualsiasi altro accessorio 

lontano dalla ciotola quando l’apparecchio 



6

è in funzione. Inoltre tenere a debita 
distanza qualsiasi altro oggetto, tessuto (es. 
strofinacci) o quant’altro possa attorcigliarsi 
o venire a contatto con le parti rotanti 
dell’apparecchio. Fare inoltre attenzione che 
parti di propri indumenti (ad es. grembiule o 
braccialetti particolarmente lunghi) possano 
attorcigliarsi o venire a contatto con le parti 
rotanti.

•	 Non toccare l’apparecchio con mani o piedi 
bagnati.

•	 Non lasciare l’apparecchio esposto agli 
agenti atmosferici (sole, pioggia, ecc.).

•	 Non tirare il cavo d’alimentazione o 
l’apparecchio stesso per disinserire la spina 
dalla presa di corrente.

•	 Assicurarsi che il cavo sia posizionato 
correttamente e che non sia a contatto con 
parti calde o spigoli taglienti, né avvolto 
intorno all’apparecchio o attorcigliato su 
sé stesso e non si impigli, onde evitare una 
caduta dell’apparecchio.

•	 Posizionare l’apparecchio lontano da 
fonti di calore, tessuti o quant’altro che 
possa entrare in contatto con le parti in 
movimento, e verificare che la superficie 
d’appoggio sia piana e stabile.

•	 Assicurarsi che gli accessori siano 

IT
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correttamente montati sull’apparecchio 
prima di metterlo in funzione.

•	 Quando si mescolano liquidi caldi, fare 
attenzione a possibili schizzi che potrebbero 
causare bruciature.

•	 Non usare l’apparecchio per mescolare 
liquidi bollenti.

•	 Non utilizzare adattatori e/o prolunghe per 
alimentare il prodotto.

•	 Prima di ogni utilizzo verificare che 
l’apparecchio sia in buono stato e che il cavo 
o la spina non siano danneggiati: in caso 
di dubbio rivolgersi al servizio di assistenza 
tecnica autorizzato.

•	 Non immergere il prodotto in acqua o altri 
liquidi

•	 Scollegare la spina dalla rete elettrica in caso 
di malfunzionamento. 

•	 Assicurarsi che il cavo sia posizionato 
correttamente, che non sia a contatto con 
parti calde o spigoli taglienti, né avvolto 
intorno all’apparecchio o attorcigliato su sé 
stesso.

•	 Assicurarsi che gli accessori siano 
correttamente montati sull’apparecchio 
prima di metterlo in funzione.

•	 Non attivare il mixer senza aver prima 
inserito gli ingredienti nella ciotola.
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•	 Questo apparecchio non è destinato ad 
essere fatto funzionare per mezzo di un 
temporizzatore esterno o con un sistema di 
comando a distanza separato.

•	 Scollegare dalla presa di corrente dopo ogni 
utilizzo.

•	 Tenere il cavo lontano da fonti di calore.
•	 Scollegare la spina dalla rete elettrica prima 

di procedere con qualsiasi operazione di 
pulizia e manutenzione.

•	 In caso di malfunzionamento, spegnere 
immediatamente l’apparecchio e contattare 
il rivenditore o il servizio di assistenza tecnica 
autorizzato.

•	 In caso di guasto o malfunzionamento 
non tentare di riparare il prodotto da soli. 
Rivolgersi sempre al rivenditore o al servizio 
di assistenza tecnica autorizzato. 

•	 Non usare l’apparecchio nei pressi di una 
vasca da bagno, doccia, piscina.

•	 Non usare l’apparecchio vicino a oggetti 
infiammabili

•	 Non inserire oggetti metallici nelle fessure 
dell’apparecchio.

•	 Prima di collegare l’apparecchio alla rete 
elettrica accertarsi che la tensione locale 
corrisponda a quella indicata sulla targa del 
prodotto e che l’impianto sia conforme alle 

IT
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norme vigenti.
•	 Non toccare la spina o il cavo con mani 

bagnate o umide.
•	 Non utilizzare il prodotto per scopi diversi da 

quelli per cui è stato concepito.
•	 Spegnere e scollegare il prodotto dalla presa 

di corrente prima di cambiare gli accessori o 
di avvicinarsi alle parti in movimento.

•	 Se il cavo di alimentazione è danneggiato, 
esso deve essere sostituito dal produttore, 
da un servizio di assistenza o da personale 
qualificato al fine di evitare pericoli.

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
1.	 Tasto Eject per rilascio fruste
2.	 Pulsante impostazione di velocità
3.	 Turbo
4.	 Corpo mixer
5.	 Carrello
6.	 Pulsante per sollevare/abbassare la parte superiore.
7.	 Sostegno
8.	 Ciotola girevole
9.	 Sbattitore
10.	Gancio
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MODO D’USO

Prima di collegare il mixer alla corrente elettrica, è necessario 
agganciarlo all’apposito supporto. Per fare ciò, posizionare il 
corpo del mixer sopra il carrello e spingere verso il basso per 
fissarlo. Inserire le fruste o i ganci solo quando il mixer è in 
posizione. Assicurarsi che il pulsante della velocità sia nella 
posizione 0 (Off). Premere il pulsante per sollevare la parte 
superiore. Inserire le fruste o i ganci nel mixer assicurandosi 
che esse siano correttamente inserite nelle apposite fessure. 

Nota: Per ragioni di sicurezza, il mixer può funzionare solo 
quando le fruste o i ganci sono stati correttamente installati.

Per rimuovere le fruste o i ganci, assicurarsi che il pulsante 
della velocità sia nella posizione 0 (Off). Premere il pulsante 
per sollevare la parte superiore e premere il tasto Eject per 
estrarre gli accessori dalle apposite fessure. Il mixer è pronto 
all’uso. Collegare la spina alla rete elettrica e impostare la 
velocità desiderata. 

QUANDO IL MIXER È IN FUNZIONE, LA CIOTOLA RUOTA 
AUTOMATICAMENTE. 

Durante l’uso, si consiglia di spegnere saltuariamente il mixer, per 
rimuovere delicatamente con una spatola i residui di impasto che 
si possono essere attaccati alle pareti della ciotola. Se si vogliono 
lavorare grandi quantità di cibo con un’elevata consistenza, 
si consiglia di utilizzare il mixer senza supporto tenendo lo 
sbattitore in mano e lavorando l’impasto in un contenitore di 
dimensioni idonee. Dopo l’uso, scollegare il cavo dalla presa di 
corrente.

IT
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NON PREMERE IL PULSANTE TURBO MENTRE SI STANNO 
RIMUOVENDO GLI ACCESSORI DAL MIXER, CIÒ PUÒ 
COMPORTARE SERI RISCHI DI INFORTUNIO.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Scollegare la spina dalla rete elettrica prima di procedere con 
qualsiasi operazione di pulizia e manutenzione. Pulire tutti gli 
accessori a mano utilizzando un detergente liquido delicato 
non abrasivo. Non immergere l’unità principale in acqua o altri 
liquidi. Pulire il corpo principale della macchina con un panno 
morbido inumidito con acqua. 

ETICHETTA DATI

INN-780 SBATTITORE - MIXER
220-240V~50Hz 200-250W

MADE IN CHINA

LOT n.

Innoliving Spa 
Via Merloni 9 - 60131
Ancona - Italy

Questo prodotto è 
conforme a tutte le 
direttive europee 
applicabili. 

Leggere attentamente 
le istruzioni per l’uso.

Apparecchio con 
isolamento elettrico 
di classe II.

Per contatto con 
alimenti.
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INFORMAZIONI AGLI UTENTI ai sensi del Decreto 
Legislativo N°49 del 14 Marzo 2014 “Attuazione della 
Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature 
elettriche ed elettroniche (RAEE)”.

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura 
indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve 
essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L’utente dovrà, 
pertanto, conferire l’apparecchiatura integra dei componenti 
essenziali giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta 
differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure 
riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di nuova 
apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno a uno, 
oppure 1 a zero per le apparecchiature aventi lato maggiore 
inferiore a 25 CM. L’adeguata raccolta differenziata per 
l’avvio successivo dell’apparecchiatura dimessa al riciclaggio, 
al trattamento e allo smaltimento ambientale compatibile 
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull’ambiente e 
sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui è composta 
l’apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto da 
parte dell’utente comporta l’applicazione delle sanzioni 
amministrative di cui al D.Lgs n. Decreto Legislativo N° 49 del 
14 Marzo 2014.
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GBPOWER MIXER WITH BOWL

Thank you for purchasing the Innoliving INN-780 bowl 
mixer. This item can be used by hand or with the supplied 
bowl. The mixer is suitable for whisking eggs, creams, 
biscuits and batter

Please read carefully the information contained in this 
manual, as they will help you to make the best use of the 
features of this device. Keep this manual safe for future 
reference.

IMPORTANT SAFETY RULES 
When using an electrical appliance, general 
safety precautions must be followed, including 
the following:
•	 Close supervision is required when the unit is 

used in the presence of children.
•	 Do not immerse the unit in water or other 

liquids.
•	 The unit is not suitable for purposes for 

which it has not been designed.
•	 If the product, the bowl or the cord are 

damaged, do not use the product and 
contact the authorized after sales service.

•	 Do not use accessories different than those 
supplied by the manufacturer, the use of 
unauthorized accessories could cause serious 
risks of fire or electric shock.

•	 Disconnect the product from the power 
outlet when the unit is not in use, before 
starting a cleaning cycle or when accessories 
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are inserted or removed.
•	 Keep fingers, clothes, hair, spatulas or other 

tools away from moving parts.
•	 This appliance can be used by persons 

with reduced physical, sensory or mental 
capabilities or lack of experience and 
knowledge if they received supervision  or 
instruction concerning use of appliance 
in a safe way and understand the hazard 
involved. This product cannot be used by 
children. Keep the product and its power 
cord of reach of children. 

•	 Children should be supervised to ensure they 
do not play  with the appliance. 

•	 After removing the packing materials, 
check the integrity of the appliance; in case 
of doubt, do not use it and contact the 
authorized after sales service. The packing 
materials (plastic bags, polystyrene foam, 
nails, etc.) must be kept out the reach of 
children because they are potential sources 
of danger

•	 This appliance has been designed for 
household use only and for food preparation 
as explained in this instruction manual.

•	 For safe operation, only use the appliance 
with the accessories supplied.

•	 When the appliance is operating, do not 
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touch the moving parts.
•	 Do not stop the blades or moving parts. 

Leave them inside the container and wait 
until they stop moving by themselves 
naturally.

•	 Make sure that the motor unit does not 
come into contact with water or other 
liquids and do not put it in the dishwasher. 
If it gets wet by chance or falls into liquids, 
pull the plug out of the socket immediately, 
dry it carefully and check that no water has 
entered the motor unit; if in doubt, contact 
the authorized after sales service.

•	 Never move the appliance by pulling the 
cord.

•	 Keep your hands or accessories away from 
the bowl when the appliance is working.

•	 Do not touch the appliance with wet hands 
or feet.

•	 Do not expose the appliance to the weather 
(sun, rain, etc.).

•	 Before each use, check that the appliance 
is in good condition and that the electrical 
cord is not damaged: in case of doubt, please 
call the authorized after sales service.

•	 Do not pull on the power cord or the 
appliance to unplug the appliance from the 
electric socket .
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•	 Make sure that the electrical cord is 
positioned correctly and that it is not in 
contact with hot parts or sharp edges, 
wound around the appliance, twisted-up or 
trapped, so that the appliance does not fall 
over.

•	 Place the appliance out of reach of heat 
sources, and check that the support surface 
is stable and flat as otherwise the appliance 
could fall over or the content of the jug 
could spill out.

•	 Ensure that the accessories are fitted 
correctly to the appliance before start 
operating it.

•	 When mixing warm liquid, be particularly 
careful as a projection of warm liquid could 
cause serious burns.

•	 Never use this appliance to mix boiling 
liquids.

•	 Do not use adapters and / or extensions to 
power the product.

•	 Before each use check that the appliance is 
in good condition and that the cable or plug 
are not damaged: if in doubt, contact the 
authorized after sales service.

•	 Do not immerse the product in water or 
other liquids

•	 Disconnect the plug from the power supply 
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in case of malfunction.
•	 Make sure that the cable is positioned 

correctly, that it is not in contact with hot 
parts or sharp edges, or wrapped around the 
appliance or twisted on itself.

•	 Make sure that the accessories are correctly 
installed on the appliance before starting it.

•	 Do not activate the mixer without first 
having inserted the ingredients into the 
bowl.

•	 This appliance is not intended to be 
operated by an external timer or a separate 
remote control system.

•	 Disconnect from the power outlet after each 
use.

•	 Keep the cable away from heat sources.
•	 Disconnect the plug from the mains 

before proceeding with any cleaning and 
maintenance operation.

•	 In case of malfunction, switch off the 
appliance immediately and contact the 
dealer or an authorized technical assistance 
service.

•	 In case of failure or malfunction do not 
attempt to repair the product by yourself. 
Always contact the manufacturer or 
authorized after sales service.

•	 Do not use the appliance near a bathtub, 
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shower or swimming pool.
•	 Do not use the appliance near flammable 

objects
•	 Do not insert metal objects into the slots of 

the appliance.
•	 Before connecting the appliance to the 

electrical mains, make sure that the voltage 
is correct as indicated on the product plate 
and that the system complies with current 
regulations.

•	 Do not touch the plug or the cord with wet 
or damp hands.

•	 Do not use the product for purposes 
different from those for which it has been 
designed.

•	 Always disconnect the appliance from the 
power supply if left unattended and before 
proceeding with maintenance or cleaning 
operations.

•	 Do not allow children to use the appliance 
without supervision.

•	 do not use the appliance and contact an 
authorised service centre.

•	 Do not use the appliance if the cable or 
plug is damaged.

GB
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PRODUCT DESCRIPTION
1.	 Eject Button 
2.	 Speed Setting
3.	 Turbo
4.	 Main Unit
5.	 Cradle
6.	 Push Button to raise/lower the upper part.
7.	 Stand
8.	 Rotating Bowl
9.	 Beater
10.	Dough Hook

HOW TO USE

Before connecting the mixer to the electric current, it is necessary 
to hook it to the appropriate support. To do this, place the 
mixer body over the cradle and push down to secure it. Insert 
the whips or hooks only when the mixer is in place. Make sure 
the speed button is in the 0 (Off) position before inserting the 
accessories. Press the button to raise the upper part. Insert the 
whips or hooks in the mixer making sure that they are correctly 
inserted in the appropriate slots.

Note: For safety reasons, the mixer can only work when the 
whips or mixers have been correctly installed.

To remove whips or hooks from the main unit, make sure the 
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speed button is in the 0 (Off) position. Press the button to 
raise the upper part and press the Eject button to extract the 
accessories from the appropriate slots. The mixer is ready to use. 
Connect the plug to the mains and set the desired speed.

WHEN THE MIXER IS IN OPERATION, THE BOWL ROTATES 
AUTOMATICALLY.

During use, it is advisable to turn off the mixer occasionally, to 
gently remove the residues of dough that can be attached to 
the walls of the bowl with a spatula. If you want to process large 
quantities of food with a high consistency, it is advisable to use 
the mixer without support holding the mixer in your hand and 
working the mixture in a container of suitable size. After use, 
disconnect the power cord from the power outlet.

DO NOT PRESS THE TURBO BUTTON WHILE YOU ARE REMOVING 
THE ACCESSORIES FROM THE MIXER, THERE CAN BE SERIOUS 
RISKS OF INJURIES

CLEANING AND MAINTENANCE

Disconnect the plug from the mains before proceed with any 
cleaning and maintenance operation.
Clean all accessories using a non-abrasive liquid detergent.
Do not immerse the main unit in water or other liquids. Clean 
the main body of the device with a soft cloth moistened with 
water
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RATING LABEL

INN-780 SBATTITORE - MIXER
220-240V~50Hz 200-250W

MADE IN CHINA

LOT n.

Innoliving Spa 
Via Merloni 9 - 60131
Ancona - Italy

The product is made 
conforming with 
all the applicable 
European regulations

Read carefully the 
user manual.

Class II insulated 
electrical appliance.

For food contact.
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INFORMATION TO USERS according to Legislative 
Decree No. 49 of March 14, 2014 “ 2012/19/UE 
Implementation of the Directive on Waste Electrical 
and Electronic Equipment (WEEE)“

The crossed-out dustbin symbol indicates that the product 
at the end of its life must be collected separately from other 
waste. The user should, therefore, take the equipment 
with the essential components at the end of its useful life 
to the separate collection center of electronic and electrical 
waste, or return it to the retailer when purchasing new 
equipment of equivalent type, in ratio of one to one, or 
one to zero for devices with larger side less than 25 CM. 
The separate collection for the decommissioned equipment 
for recycling, treatment and environmentally compatible 
disposal contributes to avoid possible negative effects on the 
environment and human health and promotes recycling of 
the materials. Improper disposal of the product by the user 
entails the application of administrative sanctions according 
to Legislative Decree No. 49 of 14 March 2014
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Innoliving Spa
Via Merloni, 9

60131 Ancona Italy
Tel 199.188.335

www.innoliving.it
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